
Незалежно від того, чи Ви працюєте з пацієнтом, вивчаєте рішення щодо 
призначення лікування чи хочете більше дізнатися щодо ведення 
конкретного захворювання, BMJ Best Practice підтримає Вас, спираючись на 
доказову базу.

BMJ Best Practice структуровано згідно клінічного робочого процесу, ресурс 
оновлюється щодня та використовує найновіші науково обґрунтовані 
дослідження, настанови й експертні висновки, пропонуючи покрокові 
вказівки щодо діагностики, прогнозу, лікування та профілактики.

Основні переваги BMJ Best Practice

Будьте впевнені в своїх клінічних рішеннях; звертайтеся 
до BMJ Best Practice під час, після консультації пацієнта або 
в процесі підготовки до неї

Отримайте інформацію, що Вам необхідна швидко, 
використовуючи навігацію, яка відображає процес 
консультації пацієнта

Ознайомлюйтеся з доказовою базою, отримавши доступ 
до понад 6 тисяч міжнародних настанов, Кокранівських 
клінічних відповідей і важливих оновлень

Оцініть диференціальні діагнози за найпоширенішими 
клінічними проявами

Перегляньте відео процедурні за найпоширенішими 
клінічними станами

Дізнайтеся більше про захворювання, вивчивши 
випадки та клінічні сценарії

Демонструйте свій постійний професійний розвиток. 
Ваша активність у BMJ Best Practice автоматично 
відстежується, й Ви можете завантажувати сертифікати 
як свідчення своєї безперервної медичної освіти (БМО)

Майте доступ до BMJ Best Practice будь-де, он-лайн чи 
офф-лайн, за допомогою мобільного доступу через 
додаток Best Practice та можливість завантажувати 
PDF-файли.

Отримайте доступ до надійної підтримки 
прийняття клінічних рішень у місці надання 
медичних послуг

cds.bmj.com

Маючи понад 500 тис. користувачів у 60 країнах та понад 
5 млн. відвідувань на рік, BMJ Best Practice допомагає 
клінічним спеціалістам мати впевненість у власних 
рішеннях і поліпшити результати для пацієнтів.

"BMJ Best Practice допоміг мені вести пацієнта з тромбоцитопенією 
та інфекційним мононуклеозом і проводити профілактичні заходи 
протягом сезону грипу. Він також допоміг мені готувати навчальні 
матеріали для колег і студентів медичних закладів".
Лікар і лектор в університеті, Грузія



Доказова база
Рекомендації ресурсу BMJ Best Practice пишуть понад 4 тисяч 
незалежних клінічних експертів у своїх сферах, чиї імена зазначені 
внизу кожної тематичної сторінки. Наша

досвідчена власна редакційна група клінічних і наукових редакторів 
ретельно оцінює весь зміст для забезпечення якості, узгодженості та 
клінічної точності.

Кокранівські клінічні відповіді та важливі оновлення тепер також 
представлені на BMJ Best Practice, щоб Ви були впевнені, що маєте 
найновішу інформацію для прийняття найкращих рішень у 
партнерстві з пацієнтами, навіть у клінічно невизначених аспектах.

Інтуїтивно зрозумілі функції та дизайн
Кожна функція BMJ Best Practice була досліджена, розроблена та 
випробувана користувачами. Кожна тема структурована з 
дотриманням стандартного клінічного процесу: дослідження, 
диференційна діагностика, лікування, обговорення з пацієнтом,
подальше спостереження, прогноз, ускладнення.

Такий структурований підхід передбачає та дає відповіді на практичні 
клінічні питання для кожного пацієнта шляхом поєднання актуальних 
даних із експертними, якісними клінічними настановами. Всі джерела 
супроводжуються вичерпними посиланнями з актуальними лінками
як у самому тексті, так і списком у розділах, відповідно, "Настанови" та 
"Література".

Доступ офф-лайн 
Best Practice BMJ доступний офф-лайн через мобільні пристрої на iOS 
та Android. Вміст автоматично оновлюється у фоновому режимі, коли 
пристрій увімкнений он-лайн. Крім Крім цього, BMJ також дозволяє 
Вам завантажувати PDF-файли з усіх тем, щоб потім до них звертатися 
чи читати.

Потрібна допомога, що 
почати роботу?
Відвідайте Ресурсний центр BMJ -

спеціальний веб-сайт, де Ви знайдете 
посібники для користувача, 
відеоуроки та нещодавно оновлений 
вміст.

bmj.com/company/bmj-resources

Якщо у Вас є будь-які питання щодо 
доступу, будь ласка, зв'яжіться з нами, 
надіславши електронного листа на

support@bmj.com

BMJ Best Practice для лікарень і систем охорони здоров'я
Забезпечення високоякісної медичної допомоги економічно ефективним способом залишається 
найбільшою проблемою для лікарень і систем охорони здоров'я у всьому світі.

BMJ Best Practice допомагає організаціям системи охорони здоров'я забезпечувати кращий, 
безпечніший догляд, надаючи швидкий доступ до актуальної інформації для підтримки клінічних 
рішень. Це означає, що медичні працівники мають можливість зменшити варіативність лікування та 
забезпечувати більшу економічну ефективність завдяки ефективнішій діагностиці та вибору терапії.

cds.bmj.com


